
ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA – 21ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 15 

(quinze) dias do mês de abril de 2025, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta 

a sessão, com número regimental, presentes os Edis Juliano Alberto de Araújo, Elza de Souza 

Melo Silva, Giovanni Campos Coelho, José Maria Moreira de Carvalho, Carlos Augusto 

Coelho Neto, Gefesson Rodrigo da Silva, Wilian Tanure Anastácio da Silva, Marcos 

Evangelista Filho e Beliny Magalhães Leão. Foi proferida a oração universal do pai nosso. 

Dando início a reunião, o Presidente da Câmara agradeceu a presença do Prefeito Josué e 

demais secretários, assim como todos os presentes. Conforme consta do 1° item da pauta, 

foram distribuídos os seguintes Projetos de Lei: Projeto de Lei n. 023/2025, de autoria do 

Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Termo de Cooperação 

que menciona e dá outras providências”, Projeto de Lei n. 024/2025, de autoria do Poder 

Executivo, que “Dispõe sobre a Política Municipal de Turismo, institui o Plano Municipal de 

Turismo – PMT, reestrutura o Conselho Municipal de Turismo, reorganiza o Fundo 

Municipal de Turismo e dá outras providências no âmbito do Município de Virginópolis”, 

Projeto de Lei n. 026/2025, de autoria do vereador Beliny Magalhães Coelho, que “Dispõe 

sobre a Política Municipal de Proteção das Pessoas com Transtorno do Espectro Autista 

(TEA) no Município de Virginópolis e dá outras providências” e Projeto de Lei n. 027/2025, 

de autoria dos vereadores Juliano A. Araújo e José Maria Moreira de Carvalho, que “Dispõe 

sobre a estabilidade dos contratos administrativos firmados entre o Município de Virginópolis 

e os Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate às Endemias enquanto perdurar 

o Programa Federal denominado Estratégia Saúde da Família, e dá outras providências”. 2° 

item da pauta, foi distribuído o Projeto de Resolução n. 004/2025, que “Altera dispositivo 

do Regimento Interno da Câmara Municipal de Virginópolis/MG, e dá outras providências”. 

Em seguida, conforme 3° item da pauta, foi solicitado ao Presidente da Câmara a suspensão 

da reunião por 15 minutos para análise do Projeto de Lei n. 026/2025. 4° item da pauta, foi 

colocado em discussão o Projeto de Lei n. 026/2025, de autoria do vereador Beliny Magalhães 

Coelho, que “Dispõe sobre a Política Municipal de Proteção das Pessoas com Transtorno do 

Espectro Autista (TEA) no Município de Virginópolis e dá outras providências” que, após 

receber parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça, Legislação, Finanças, 

Fiscalização e Redação, foi colocado em votação, tendo sido aprovado à unanimidade dos 

Edis, em 02 (dois) turnos de discussão e votação, nos termos legais e regimentais vigentes. 5° 

item da pauta, foi colocado em discussão o Projeto de Lei n. 019/2025, de autoria do 

vereador Juliano A. Araújo, que “Autoriza o Poder Executivo a reestruturar na sede do 

município de Virginópolis/MG a Feira Livre do Produtor Rural e dá outras providências” que, 

após receber parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça, Legislação, Finanças, 

Fiscalização e Redação, foi colocado em votação, tendo sido aprovado à unanimidade dos 

Edis, em 02 (dois) turnos de discussão e votação, nos termos legais e regimentais vigentes.  

6° item da pauta, foi colocado em discussão o Projeto de Lei n. 020/2025, de autoria do 

vereador Wilian Tanure Anastácio da Silva, que “Dispõe sobre a autorização para o Poder 

Executivo realizar o patrolamento e a manutenção de trechos que ligam as propriedades rurais 

às estradas principais e dá outras providências” que, após receber parecer favorável emitido 

pela Comissão de Justiça, Legislação, Finanças, Fiscalização e Redação, foi colocado em 

votação, tendo sido aprovado à unanimidade dos Edis, em 02 (dois) turnos de discussão e 

votação, nos termos legais e regimentais vigentes. 7° item da pauta foram apresentadas as 

indicações n. 041/2025 do vereador proponente Giovanni Campos Coelho, 048/2025 dos 

vereadores proponentes José Maria Moreira de Carvalho e Juliano A. Araújo, 049/2025 do 

vereador proponente Carlos Augusto Coelho Neto e indicação n. 050/2025 do vereador 

proponente José Maria Moreira de Carvalho. Por fim, conforme 8° item da pauta tribuna 

livre, em que o vereador Carlos Augusto solicitou que seja enviado um ofício ao representante 



da COPASA para que se faça presente na próxima reunião, para prestar esclarecimentos 

acerca da falta de água no bairro Vila Santo Agostinho, e o vereador Wilian Tanure teceu 

comentários acerca da mineração no município de Virginópolis, ressaltando a importância do 

município correr atrás dos seus direitos, conforme mídias gravadas e arquivadas nesta casa. 

Em seguida, Belquiz Glória Campos Coelho, Pâmela Caroline Ferreira Gonçalves, Joice 

Rocha e Alessandra Vommaro discorreram sobre o autismo, conforme mídias gravadas e 

arquivadas nesta casa. Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus 

encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada será assinada. Lavrou 

apresente ata a secretária ad’hoc Juliana Camocardi, e segue assinada por todos os vereadores 

presentes.   

Juliano A. de Araújo  
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